

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

全面把握“十个坚持”的历史经验

——学习贯彻党的十九届六中全会精神

□新华社评论员

“坚持党的领导，坚持人民至上，坚持理论创新，坚持独立自主，坚持中国道路，坚持胸怀天下，坚持开拓创新，坚持敢于斗争，坚持统一战线，坚持自我革命。”党的十九届六中全会以宏阔的历史视角和深厚的历史智慧，全面总结了党领导人民进行伟大奋斗的“十个坚持”宝贵历史经验，为全党以史为鉴、开创未来注入强大思想动力。

“十个坚持”是系统完整、相互贯通的统一体，深刻揭示了党和人民事业不断成功的根本保证，揭示了党始终立于不败之地的力量源泉，揭示了党始终掌握历史主动的根本原因，揭示了党永葆先进性和纯洁性、始终走在时代前列的根本途径，进一步深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律的认识。这些经过长期实践积累的宝贵经验，既是“过去我们为什么能够成功”的深刻总结，更是“未来我们怎样才能继续成功”的行动指南，激励我们以更加昂扬的姿态迈向新征程、建功新时代。

历史和现实充分证明，办好中国的事情，关键在党，坚持党的领导是实现中华民族伟大复兴的根本政治保证，必须始终坚持党的全面领导不动摇，坚决维护

党的核心和党中央权威；江山就是人民，人民就是江山，人民群众是历史的创造者，是我们的立党之本、执政之基、力量之源；马克思主义理论不是教条而是行动指南，必须随着实践发展而发展，同中国具体实际相结合，同中华优秀传统文化相结合，才能在中国大地落地生根、焕发新机；独立自主是中华民族精神之魂，是我们立党立国的重要原则，走自己的路是党百年奋斗得出的历史结论；中国特色社会主义道路开拓于中国人民共同奋斗，扎根于中华大地，是给中国人民带来幸福安宁、实现民族复兴的唯一正确道路；党始终以世界眼光关注人类前途命运，正确认识和处理好外部世界的关系，坚定不移站在历史正确的一边、站在人类进步的一边；党领导人民不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新，走出了前人没有走出的路，始终立于时代潮头，不断引领时代发展；敢于斗争是我们党的鲜明品格，我们党依靠斗争走到今天，也必然要依靠斗争赢得未来；团结就是力量，建立最广泛的统一战线是党克敌制胜的重要法宝，也是党执政兴国的重要法宝；勇于自我革命，是我们党最鲜明的品格和最大优势，也是我们党永葆青春活力的奥秘所

在。这些历史经验，是历史发展的结果、历史实践的产物、历史奋斗的结晶，是历史规律的昭示，是掌握历史主动的必然。

“十个坚持”是党和人民共同创造的精神财富，更是我们党引领中国未来的科学指引，必须倍加珍惜、长期坚持，在新时代实践中不断丰富和发展。坚持党的领导，就要坚决维护党的核心和党中央权威，充分发挥党的领导政治优势，把党的领导落实到党和国家事业各领域各方面各环节，确保全党全军全国各族人民团结一致向前进；坚持人民至上，就要坚持以人民为中心，坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，坚定不移走全体人民共同富裕道路，带领人民不断创造美好生活；坚持理论创新，就要勇于结合新的实践不断推进理论创新、善于用新的理论指导新的实践，不断推进马克思主义中国化时代化，让马克思主义在中国大地上展现出更强大、更有说服力的真理力量；坚持独立自主，就要既不自尊自大也不妄自菲薄，既虚心学习借鉴国外的有益经验，又坚定民族自尊心和自信心，把中国发展进步的命运始终牢牢掌握在自己手中；坚持中国道路，就要有志不改、道不变的坚定，始终坚持和发

展中国特色社会主义不动摇，让中国特色社会主义道路越走越宽广；坚持胸怀天下，就要高举和平、发展、合作、共赢旗帜，弘扬全人类共同价值，推动构建人类命运共同体；坚持开拓创新，就要顺应时代潮流，回应人民期盼，不断深化改革开放，在准确识变、科学应变、主动求变中开创新局、赢得主动；坚持敢于斗争，就要发扬斗争精神，增强斗争本领，不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利；坚持统一战线，就要不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结，铸牢中华民族共同体意识，汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力；坚持自我革命，就要刀刃向内、刮骨疗毒，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒，把党锻造得更加坚强有力，让党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

历史照亮未来，奋斗未有穷期。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持和发扬党百年奋斗的宝贵历史经验，团结一致同心干，风雨无阻向前进，我们就一定能在新征程上创造新的历史伟业。

(新华社北京11月16日电)

南京

“镜”瞰前湖 美如画

11月16日，晨曦中的南京前湖公园(无人机照片)。

11月16日，南京市紫金山麓的前湖公园，水天一色，湖面似镜，树色斑斓，美如画卷。

新华社发



“十四五”期间，信息通信行业将迎来这些变化

新华社北京11月16日电 记者16日从工信部获悉，《“十四五”信息通信行业发展规划》已于近日正式印发，提出到2025年，信息通信行业整体规模进一步壮大，发展质量显著提升，基本建成高速泛在、集成互联、智能绿色、安全可靠的新型数字基础设施，创新能力大幅增强，新兴业态蓬勃发展，赋能经济社会数字化转型的能力全面提升，成为建设制造强国、网络强国、数字中国的坚强柱石。

工信部信息通信发展司司长谢存

说，规划明确了信息通信行业的功能和定位是构建国家新型数字基础设施、提供网络和信息服务、全面支撑经济社会发展的战略性、基础性和先导性行业，从6个方面设置了20个量化指标。

在基础设施方面，明确通信网络基础设施保持国际先进水平。建成全球规模最大的5G独立组网网络，实现城市和乡镇全面覆盖、行政村基本覆盖、重点应用场景深度覆盖。其中，设置了每万人拥有5G基站数26个的预期目标。千兆光纤网络实现城乡基本覆

盖。数据与算力设施服务能力显著增强，融合基础设施建设实现重点突破。

在数字化应用水平方面，明确信息通信技术与经济社会各领域深度融合，互联网新业态新模式蓬勃发展，工业互联网创新应用范围向生产制造核心环节持续延伸。

工信部明确，行业治理和用户权益保障能力要实现跃升。新型行业监管体系初步建立。其中明确用户权益保障能力显著提升，用户个人信息保护力度不断加大。

在网络和数据安全保障方面，明确行业关键信息基础设施安全保障体系更加健全，新型数字基础设施融合安全保障能力显著增强，网络数据安全治理能力明显提高。

中国信息通信研究院副院长胡坚波说，规划将创新发展网络安全产业作为重要任务之一，通过开展创新示范应用、繁荣网络安全产业生态培育工程等措施，进一步提升网络安全产业核心技术掌控水平，为网络安全保障提供扎实支撑，为数字经济健康发展保驾护航。

2022年度居民医保参保缴费通知

各居民医疗保险参保人员：

2022年度居民医疗保险征缴工作已经开始，现将有关事项通知如下：

一、筹资标准

2022年我市居民医疗保险结算年度为2022年1月1日至12月31日，根据苏州市居民医保缴费文件规定，2022年度我市居民医保分三类缴费档次分别征收，财政补贴统一为每人每年850元，个人缴费标准档次如下：

- 1.非就业居民个人缴费每人每年460元。
2.学生少儿个人缴费每人每年270元。
3.大学生个人缴费每人每年160元。

二、征缴时间

2021年11月15日至2021年12月25日。

三、缴费方式(以下可二选一)

1.银行签约：已签订银行代扣代缴协议的正常参保人员，务必于2021年11月23日之前在扣款账户留存足够金额；
2.微信缴费：扫描下方二维码或微信搜索小程序“江苏税务社保缴纳”，详细操作说明请关注“太仓税务”公众号(可代他人缴费)。

四、注意事项

1.2021年度正常参保并委托银行代扣代缴的人员，请于2021年11月23日之前，在委托代扣代缴的太仓农村商业银行账户中留存足够金额(大于扣款金额)。

2.未签订银行代扣代缴协议的正常参保人员，请持身份证、《社会保障卡》、银行卡或银行存折到太仓农村商业银行各营业网点签订代扣代缴协议，签订银行代扣代缴协议者必须是

银行卡持卡人。

3.未参加2021年度居民医疗保险的参保人员，须先到户籍所在地为民服务中心办理相关参保手续，再持身份证、《社会保障卡》、银行卡或银行存折到太仓农村商业银行各营业网点签订代扣代缴协议；

4.非本市就读的本市户籍学生，应当按对应年龄段标准进行参保缴费(年龄在18周岁以上的人员将默认为460元标准缴费)，请持学生证、入学通知书等资料前往市医保中心或各辖区为民服务中心做参保类别调整。

注：大学生指在各类高等院校中接受普通高等学历教育的全日制本科学生和在职研究生、高职高专学生、技校与职校的大专段学生。

太仓市医疗保障局 国家税务总局太仓市税务局 2021年11月16日



太仓市医疗保障局 微信公众号



江苏税务 社保缴纳小程序

收回直管公房的公告

经复核，因下列承租人已经去世，其与我中心直管公房合同已经终止。现公告如下：

- 一、在本公告登报之日起10日后我中心将收回直管公房；
二、请承租人的近亲属在上述期限内与我中心联系，并配合我中心收回直管公房。(承租人近亲属不到现场的，不影响收回直管公房工作)
特此公告。

附表：已去世承租人名单

Table with 8 columns: 编号, 公房源, 姓名, 身份证号, 月租金, 欠租总额, 欠费期, 公房状态, 备注. Contains 4 rows of tenant information.

联系人:汪丽蓉 地址:太仓县府东街16号 电话:0512-53520863

可疑账户监控 银行网点联防 中信银行苏州分行 助警方抓获洗钱嫌疑人

近日，依托可疑账户动态监控，中信银行苏州分行与达州分行密切配合，协助达州警方抓获3名银行卡洗钱犯罪嫌疑人。

10月上旬，袁某到中信银行达州分行柜台办理补卡业务，联网核查时，银行工作人员发现该客户被列入可疑账户名单，随即致电苏州分行运营管理部。接到兄弟分行电话后，中信银行苏州分行立即调查，发现该账户前期因交易异常，已被行内账户风险监测系统预警，并被列为异常名单。经苏州反诈中心确认，该账户为涉案账户。

中信银行苏州分行相关工作人员随即回电达州分行，指导其尽量拖住袁某，并与当地反诈中心取得联系，达州民警到达网点确认客户身份后将相关可疑人员带走调查。第二天，达州反诈中心通报称，袁某系从事洗钱跑分业务，为他人提供银行卡洗钱等违法行为的犯罪嫌疑人。在嫌疑人袁某的配合下，当地警方在一宾馆将袁某的上家杨某、马某两名犯罪嫌疑人抓获归案，并在现场扣押涉案资金5万余元。

面对电信网络新型违法犯罪的新形势和新问题，中信银行苏州分行主动作为，时刻保持高度警惕。在对风险账户的监测方面，该行多措并举开展账户精准防范，结合涉案账户特征动态实施账户管控措施。针对涉案账户出现由新开账户向存量账户转移的趋势，特别是存量代发工资户涉案频发问题，中信银行苏州分行积极开展排摸，对相关账户实施管控。

同时，该行还借助人行联合实验室，每日开展异常办理手机卡、银行卡风险联合排查。截至10月末，共对6425户人行联合实验室下发的一人多卡账户、黑灰名单账户、异地补换卡账户等账户及时筛查、排摸，持续跟进使用情况，对可疑账户实施限制非柜面管控措施。中信银行苏州分行相关负责人表示，将继续总结经验，落实打防管控措施，坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势，全力维护和保障社会稳定。



遗失声明

- 乐敏遗失太仓燊泰旅游开发有限公司开具的太仓恒大文化旅游城江沁苑2栋4202房认购书，认购书编号G9303041，声明作废。
●钱杏遗失太仓恒大文化旅游城江沁苑1栋1502购房收据，收据号：1028947(金额：22000元)，收据号：1028948(金额：146073元)，收据号：1058920(金额：168073元)，收据号：1063975(金额：174580元)，声明作废。
●尤帅曾遗失太仓燊泰旅游开发有限公司开具的江沁苑2栋2705室的收据，编号：1022876，金额3万元整；编号：1022836，金额289483元，声明作废。

公告

根据《苏州市房屋使用安全管理条例》的规定，太仓市浏河镇迎福新村19幢房屋需要拆除的危险房屋，现拟进行拆除。如有任何问题，请于7日内与本专班联系。

联系电话:0512-53619829

原渔业公司历史遗留老旧公房处置工作专班 2021年11月17日